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How does CBT Nuggets impact
your career and business?
We asked CBT Nuggets subscribers about their
learning experience. Here’s what they had to say...

Does the CBT Nuggets library have
the technologies you need?

How does CBT Nuggets compare
to other learning solutions?

Does learning with CBT Nuggets improve your confidence and job performance?
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PERCENTAGE IMPROVED

What have you accomplished since you
started learning?

TRAINS
REGULARLY

67%

EARNS
CERTIFICATIONS

62%

MEETS
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increased productivity
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Does learning with CBT Nuggets increase your team’s productivity and efficiency?
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PERCENTAGE INCREASED How does your team use our training?

72
Yes,

%

of users found the majority
of technologies they need

MOST

ALL

SOME

Based on 1,024 responses from learners who have been using CBT Nuggets for two years. ± 3.0% at 95% confidence.
“> 100%” is registered as 101% for purposes of calculating average. “None” excluded from average calculation.

Based on 172 responses from CBT Nuggets account managers.  ± 7.1% at 95% confidence. “> 100%” is registered as 
101% for purposes of calculating average. “None” excluded from average calculation. The 2016 Why CBT Research was 
conducted online May 9-13, 2016. A total of 1196 CBT Nuggets users completed the survey.

Based on 1,196 responses from CBT Nuggets learners and account
managers. ± 7.1% at 95% confidence. 


